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PACYET
CTOHMOCTH IIATHOH NOTOJTHUTENBHOM 06pa3oBaTebHOM YCIIyTH
OGyuenue no omonHUTENBHOIM 06Iepa3BHBarOIE obieobpasoBarenpHOiL
TporpamMme B 0011aCTH XOpeorpaduyeckoro HCKyccTsa "CospemenHasi xopeorpadus"

(raumeHoBaHKe MIATHOM yeyrH)

JUnst pacyeTa CTOMMOCTH MOCEIIEHUS XOPeorpadHIeckoro Kiacea OPUHSAT Pacu&THO
~ QHAITHYECKAH METOJ i METOX NpAMOro pacyeta. B ocHoBe pacuera 3aTpaT Ha
HOCCIIEHNE MOArOTOBUTENLHOrO SCTETHYECKOTO KITacca HCMOMNB3YeTest IPAMOi yueT
BCEX 3JIEMEHTOB 3aTparT.

Pacuer 3atpat Ha orutaTy nepconana,
HETIOCPEACTBEHHO y4acTBYIOILEr0 B IPOLIECCe OKA3aHHUS ILIATHOR yCiIyrn
NPUBOAUTCS 110 (popMe coracHo Tabmume Nel,

Cpennemecsunas ®OT OfHOrO CrelManucTa BBICIUEH KaTeropuyu BKITIOYas

HAa4HCIICHH Ha BBIILIATEI 110 OIIaTe Tpyaa coctaBnseT 19 464,33 py6.
(Ipunoxenue - TapupUKaLMORHEI pacueT 3apabOTHOH IU1aThl Ipernoxasare’s )

Cpennuit ¢omn paGouero BpemeHH crelmanHcTa BbICIIEH KaTeropud Ha
OKa3aHHE yCIIyTH Ha I0CelleHne Kinacca — 4687 MuH./B Mec

Hopma B 4ac Ha OZHOrO 3aHMMAIOIIETOCs B MOATOTOBUTENBHOM 3CTETHHECKOM
Kjacce coctapiger 10 MUH ¢ HanoIHAEMOCTEIO 6 Yell.

(Ilprkas Munucrepersa obpasosanus u Haykd P® or 11 mas 2016 r. Ne 536
"06 yreepxknennn Ocobennocteil pexuma paboyero BpeMeHH M BPEMEHH OTHBIXA
NENAroruveCKMX M  HMHBIX pPabOTHMKOB  OpPraHM3aL|i,  OCYIIECTBIMIOLIMX
00pa3oBaTeNbHYIO AeSTeNBHOCTS" )

Cpennss 3arpyska Kiacca B 4ac COCTABNSET 6 Hel.

* Cpennnit houx pabouero BpeMeHH — 184ac.uen.narp x 4,34nex. X 60Mun.= 4687 Mun./B Mec

* AcTpoHoMudecKHit yac = 60muH. 11.2.2. (ITpukas MunnctepcTsa 06pasoanus u Hayku PO ot
11 mas 2016 1. Ne 536 "O6 yreepsxnerun OcoSennocTeil pexxnma pabodero BpeMEHH U BPEMEHH
OTABIXa  IENArOTHYECKHX M HHBIX  palOTHHKOB  OpraHm3anmii, OCYLLUECTBIIAIOUIHX
00pasoBaTenbHYIO AESITETBHOCTD")

* Bpemennas nons Ha 1 yuamerocst B rpynre u3 6 yenosex cocrasiser 10 MMHYT

(60MHH. / 6 yen. = 10 MuH.)




Tabmuma Nel

CTouMOCTb IUTaTHBIX YCIIYT, OKa3bIBA€MbIX MyHUIIUIAIEHEIM OI0)KETHBIM
yupexaenueM «MocToBCKas JeTcKas IKOJa UCKYCCTB» MyHHUIUIIAIBHOTO
obpaszoBanus MOCTOBCKUI paiioH

Ne Haumenosanue ycmyru (paboTsb) Ennanna [lena
n/n U3MEpEeHUs (py6)
1. | O6yueHue o JONMOIHUTEIBHON yenoBek/gac | 72,00

ofmepa3BuBaomei 06meodpa3oBaTeTbHOM
nporpaMMe B 061acTé Xxopeorpadgu4yeckoro
uckyccrsa ""CoBpemennas xopeorpacgus'

['maBHEI Oyxranrep ——
MKY «LIb yapexneHus KyJIbTypbh» C L// N.N. Cenuna

DKOHOMHCT W C.P. Ily3ankoBa
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Obyuenwne

Pacuer 3aTpaT Ha OIJIaTy Tpy/Ja nmepcoHasa

1o

JOTIOJTHUTENBHOM

of1Iepa3BUBarOIIEH

Tabmuma Ne 2

ob1eobpazoBaTensHOM

nporpamMme B 00;1acTi Xopeorpaduieckoro uckyccersa ""Cospemennas xopeorpadus'

(HanMeHOBaHHe MJIATHOM YCITyTH)

Cpeumii
JIOIKHOCTHO#H . Hopwma
Mecsunsrit
OKJIaJl B MECHII, . e BpPEMEHHU Ha 3aTpatel Ha
No 1 — BKJTIOYAs — OKa3aHHE OIUIaTy TpyJa
B Ha4YHCIICHUS HA ILJIaTHOM nepcoHana (py6.)
BPEMCHH » .
BEITIJIATEI 110 - yeayru (MuR.) | (5)=(2)/(3)*(4)
ornjare Tpyaa : Ha | gen.
(py6.)
1 2 4 5
[penojaBaTesb
1 | cnenmuanuct BeICIIEit 19464,33 4687 10 41,53
KaTeropuu
MTOI'O: X X X 41,53
Tabmuma No 3
Pacuer 3aTpar Ha MaTepHaibHBIE 3amackl
O6yyenwe 1o  IONONHMTENLHONW — 0OOMIEpa3BHBArOIIE obmmeobpa3oBaTeTbHOM

nporpamMme B 00acTi Xopeorpaduueckoro uekycersa ""CoBpeMennas xopeorpacgus"

(HavMeHOBaHHe MIATHOM yCIyrH)

Bcero 3atpat
Ilena 3a
Haumenoanue Enununa | Pacxop MaTepHallbHBIX,
No COMHHUILY,
MaTepHaIIbHBIX 3aI1aCOB HU3MEPEHUs | Ha roj 696 3anacos (py0.)
GCr=06)@
1 2 3 - 5

1 | Tonep-kapTpumK T 50 500 25000,00
2 | bymara gist keepokca A-4 rmayka 100 268 26800,00
3 | CxopocniuBaTesnb KapTOHHEIH IIT. 100 10,00 1000,00
4 | Kypnan T 150 165,50 24825,00
NTOI'O 77625,00




AMopTH3aLus TOMEIEHNU
OGyueHue 10 JOIOTHATEIBHOH o6 11epa3BUBaroOIen 0611e06pa3oBaTeIbLHOMU
nporpaMme B 001acTH Xopeorpapu4ecKoro HCKyCcCTBa "Cospemennas xopeorpadus"
IMocewenus knace, S=54, 4m’

(HamMeHOBaHKe TUIATHOI YCITyrH)
1. BamarcoBas CTOMMOCTB 3aHus — 2 271 264,62 py6Onei
2. O6mas mromas 3xanus — 1711,90 M
3. [Tnomans kiacca — 54,4m>
4 CrommocTs 1M23narms = 2 271 264,62 py6 /1711,90 m*= 1 326,75pyo0.
5. BaylaHCcoBas CTOMMOCTH Kiacca = 1 326,75py6 * 54 4m* = 72 360,95 pyb.
6. Esxemecsianast HopMa amoprusarmn — 0,10%
7. Pa3mep exxeMecsIHOM aMOPTH3all|A Kiacca = 72 360,95 py6 * 0,10% = 72,36 py0.
8. CTOMMOCTH aMOPTHU3AIMH KJlacca 3a FoI = 868,32 py0.

Tabmauma Ned
Amopruzanust 000py10BaHU
He ucrnonp3yeTcs

Tabmuma NeS
PacueT HakmagHBIX 3aTpaT
OG6ydenwe 10 TOTOTHUTENBHON o61epa3puBaromeii 06meobpasoBaTebHOU
[IporpamMme B 06JIaCTH XOpeorpapiyecKoro NeKyceTsa
"Cospemennas xopeorpagus'’.

(HauMEHOBAaHHE TLIATHOI YCITyTH)

- HanmveHoBaHHe Cymma, (py6.)
n/m
1 2 3
) [Tporuo3 3aTpat Ha aJIMUHHUCTPATHBHO — 1941168,63
yIpaBlIeHIeCKHi epcoHal
) IIporuo3 3aTpat 00IIEeX03sHCTBEHHOTO 31540,19
Ha3HAYESHMS]
3 TIporHO3 CyMMBI HAUUCIIEHAs] aMOPTH3ALIAN 268.32
00Imex035CTBEHHOTO Ha3HAYEHMs g
4 TIporuo3 cymMMapHOro (GoHza omnarkl Tpyaa 9617839,54
OCHOBHOTO IIepCOHANIA
5 KoadduimeHT HakIaIHbIX 3aTpaT 021
(5)={(1)+(2)+(3)}/(4) :
6 3aTpaTkl Ha OCHOBHOH MEPCOHAIL, y4aCTBYIOIIHH 233 571,96
B IPEIOCTABICHUH IIATHOM YCIyrd
7 [AToro HaKIaJHBIE PACXOIBL:  (7)=(5)*(6) 49050,11




IIporuo3 3aTpaT o61ex03sHCTBEHHOTO Ha3HAUEHHS

O6yuenue 1o 1ONMOTHATENBHOM 061Iepa3BHBAIOLIEH obmeobpa3oBarensHOM
MporpamMme B 00/1aCTH XOpeorpahHIecKoro HCKyceTBa

"Cospemennas xopeorpagus'.

(HanMeHOBaHHe MIaTHOMN YCIyrH)

Cpennss
CTOUMOCTB
No HanmenoBanue I:;g) MI(’)IB KomuuecTBo| equanIs: Cnaua Eéa e Hopaa
Pacxol KOMMYHAJIBHBI (py0) SAIpysRd
X yenyr (py6).
1 2 3 4 5 X
23,3658 Sl
1 | OnexrposHeprus kB1/uac ]271’1 OKBT 9,25 11757,67 56244en.uac/ron
Ha 1 M? :
2 .
2 | Oronnenue rkg}?zngw 554%4&‘” 3120,40 16850,16 | 5624uen.uac/ron
BopocHabkenue u 0,385m° 54,4 M2 92,84
3 BOJIOOTBE/ICHHE Ha | M2 20,97 m° 95,84 1977,36 36244en.uac/rox
3 2
4 | Bemos TBO O;f: i ?49"11 ’ 500,00 955,00 5624venuac/ron
5 | UITOrO X X X 31540,19 X
I'naBHe1i Oyxranrep l/ / :
MKY «Ib yupexaeHus KyasTyph» C / N.N. Cenuna

*1. B 2021 roay Ha ocBeluenne 3nanus mianupyercs 40 000xBt

(KontpakT 3axmouen Ha cymmy 370 000,00py6eit)
2. TInowans 3xanus 1711,90 M2
3. Cpenssia croumocts 1 kBT Ha 2021 roa cocrasnser 9,25 py6neii.
4. Cpemnss nnowazns knacca (54,4+54,4)/2=54,4 m?
5. Heo6xoamumoe kommuecTBo KBT Ha ocBewienue knacca =40 000xBt/ 171 1,90 M*x 54,4 M2= 1271,10kBt
6. Ilpenmonaraemas cTonMocTh OcBeleH e kiacca Ha 2021 rox = 12171,10kBt x 9,25 py6. = 11757,67 py6.

1. B 2021 roay ua oromnenune 3nanus mianupyercs 170 ['kai.
(TTnanosas cymMmma KOHTpakToB 527409,00 py6ueif)

2. [Inomanp 3xauus 1711,90 m?
3. Cpenuss crommocts | kan Ha 2021 rog cocrasnser 3120,40 py6us.
4. Cpennss ninomans knacca (54,4+54,4)/2=54.4 m2

5. HeoGxommmoe komidectso I'kan Ha otorutenye knacca =170 Tkan / 1711,90 M2 x 54,4 M2= 5,40 T'kan

6. Ilpeanonaraemas CTOHMOCTS OTOIUIEHHS Knacca Ha 2021 rox = 5,40 Ikan x 3120,40 py0. = 16850,16 pyo.
*(uena I momyroaus 3059,22py6.+uena IT nonyroaus 3181,58):2 = cpeansia uena 3120,40 py6.

1. B 2021 roay Ha BofocHabxeHHe H BONOOTBECHHE 3/aHHs TIaHUAPYeTCs 660 M3
(KonTpakT 3axmoueH Ha cymMMy 62145,60 py6neit)
2. IMnomane 30a1us 1711,90 M2

3. Cronmocts IM® — Ha I momyromwe 2021 rox cocrasmser 92,84 pyOoneii, na II momyromme 2021 roa cocrasnser 95,84

pyGuneii

4. Cpennss miomans knacea (54,4+54,4)/2=54,4 m?
5. Heobxomumoe konuuecTso M* Ha BonocHabkeHHe i BOAOOTBEICHHE Kiiacca =660 M / 1711,90 M2x 54,4 M2= 20,97m3;
(maIwn IT momyroawe no 10,48 M* )

6. Tlpeanonaraemas CTOMMOCTb BOAOCHAGKEHHE U BOJIOOTBEAEHNE KIacca Ha | nonyroaue 2021 rox = 10,48 M> x 92,84 py6.

972,96 py6., na Il nonyroame 2021 rox = 10,48 m* x 95,84 py6. = 1004,40 py6. Utoro: 972,96 py6. + 1004,40py6. = 1977,36py6.

1. B 2021 roxy na eiBo3 TBO 31aHus miaaupyetcs 60m°
(KonTpakr 3akmoueH Ha cymmy 30 000 py6rneit)

2. [nomank 3xanus 1711,90 M2
3. Cpennsist croumocts 1m° Ha 2021 roa coctasnser 500,00 py6ieii.
4, Cpennas nnowans knacea (54,4+54,4)/2=54,4 m?
5. HeobGxonumMoe komugectso M® BeiBosa TBO kiacca =60M° / 1711,90 M2x 54,4 M= 1,91 M®

6. [pexnonaraemas croumocTs BhiBo3a TBO Knacca Ha 2021 ron = 1,91 ® x 500 py6. = 955 pyo.




Tabauua Neb

Pacuer neus! Ha okazanue miaTHOM yciyru
OGyuenne 1o  momosHMTENbHOHW — OBIIepa3sBHBAIOILEH o6meobpa3oBaTenbHOM
nporpamme B 06sacTy Xopeorpauieckoro uckycersa ''CoBpemeHHas xopeorpacus"

(HaumeHoBaHHe rUIATHOM yCiyru)

n}jg HaumenoBanue Cymwma, (py6.)
I
1 2 3
1 3atpathl Ha OILUIATY Tpyaa OCHOBHOI'O 233571,96
nepcoHana
2 | 3arpaThl Ha MaTepUaIbHBIE 3AMIACkI 77625,00
3 | AmopTusaius o60py0BaHUs 0
4 HaxnajHele 3aTpaThl, OTHOCHMEIE HA 49050,11
IUIATHYIO YCIIYTY
HUTOI'O: 360247,07
5 | PenrabensHocts,% 12
Ilena Ha muaTHyIO yciyry 71,74
7 | YTBepik/aeHHas lIeHa HA IUIATHYIO YCIYTY 72,00

* Llena Ha IATHYIO YCITYTY PACCUMTHIBAIOTCS TIO (hopMyTe:
(3aTpaTbl Ha OMIATY TPY/a OCHOBHOTO NEPCOHANA + 3aTPaThl HA MaTepPHAIbHEIE 3aMack + 3aTpaThl Ha
aMOPTH3aLHIO O00OpyHOBaHMA + HAKIAAHBIE 3aTpaThl) * peHTAGENBHOCTS / MAaKCHMAIbHOE
KOJIHYECTBO NOIyqaTe/e

MakcumabHOE KONMHYECTBO TONydaTenelf ycayrH =cpeiHeMecsuHEI donn pabogero Bpemenu
CICLHATHCTA BEICIICH KATETOPHH HA OKa3aHHe YCITyrH / HOPMA BPEMEHH Ha OJHOTO 3aHMMAIOIMErocs
B XyIOKECTBEHHOM Kitacce * 12 Mecsuen

MakcumanbHOe KOMH4ecTBO yenyru = 4687mun./10mun. X 12 Mec. = 5624 uen.uac

Iena Ha nuiatHyto yeyry = (233571,96+ 77625 +49050,11) * 1,12/5624 = 71,74 py6./gen.uac

I'naBHbIN Gyxranrep
MKY «LIb yupexneHus KyibTypb»

DKOHOMHCT @ﬁﬂ%

' ﬂ/ U.W. Cenuna

C.P. Ily3aukoBa




